



UNIVERSITATEA PEDAGOGICĂ DE STAT „ION CREANGĂ” DIN CHIȘINĂU
SECȚIA DE ASIGURARE A CALITĂȚII ȘI DEZVOLTARE CURRICULARĂ

**CHESTIONAR DE MONITORIZARE A ORGANIZĂRII
ȘI DESFĂȘURĂII PRACTICII DE PROFESIONALIZARE/CREAȚIE
ALE MASTERANZILOR**

Stimate masterand,

Pentru a eficientiza organizarea și desfășurarea practicii de profesionalizare/creație, vă rugăm să completați chestionarul propus, prin bifarea unei variante de răspuns, apreciind obiectiv pe o scală de la 1 la 4, unde: 1 – deloc, 2 – în mică măsură, 3 – în mare măsură, 4 – în foarte mare măsură.

Chestionarul este anonim, datele sunt trimise spre server și nu pot fi identificate sau vizualizate.

Mulțumim anticipat pentru receptivitate, sinceritate și obiectivitate.

Programul de formare _____

Nr	Indicatori de evaluare a calității activității de monitorizare a evaluărilor și lucrului individual	1	2	3	4
		deloc	în mică măsură	în mare măsură	în foarte mare măsură
1	În cadrul conferinței de inițiere a stagiului de practică au fost prezentate clar și explicit etapele și conținutul practicii dvs.				
2	Metodistul a monitorizat parcursul practicii de profesionalizare/creație.				
3	Pe parcursul stagiului, la solicitarea dvs., metodistul a fost deschis pentru a oferi consultațiile de rigoare.				
4	În cadrul stagiului de practică, consultațiile metodistului au fost utile și au condus la realizarea progresului profesional.				
5	Desfășurarea practicii de profesionalizare/creație în cadrul instituției de aplicație a fost realizată în condiții optime.				
6	Comunicarea interpersonală, în instituției de aplicație, a fost axată pe o colaborare profesională deschisă și eficientă.				
7	Infrastructura de organizare și desfășurare a practicii de profesionalizare/creație în cadrul instituției de aplicație a corespuns obiectivelor stagiului.				
8	Instituția de aplicație a asigurat conexiunea directă a stagiului de practică cu programul de formare la studiile de master.				
9	Colaborarea dintre mentor și masterand în instituție s-a realizat în mod democratic și constructiv.				
10	Mentorul a oferit suportul necesar în organizarea și realizarea practicii de profesionalizare/creație în cadrul instituției de				

	aplicație.				
11	Activitățile planificate și desfășurate în cadrul practicii formează o continuitate a conținuturilor curriculare la programul de master.				
12	Abilitățile și competențele dobândite în cadrul stagiului de practică conduc la dezvoltarea traseului profesional.				
13	Informațiile/rezultatele obținute în cadrul practicii de profesionalizare/creație pot servi drept reper la realizarea tezei de master.				
14	Conținuturile practicii de profesionalizare/creație la ciclul II, master, se suprapun cu cele de la ciclul I, licență.				
15	Conținutul practicii de profesionalizare/creație este racordat la nevoile pieții muncii.				

Specificați **punctele tari** ale procesului de desfășurare a practicii de profesionalizare/ cercetare/creație.

Prezentați **punctele slabe** ale procesului de desfășurare a practicii de profesionalizare/ cercetare/creație.

Mulțumim pentru colaborare!